[Введите текст]

Автор: Потапова Ольга Георгиевна
Тема урока: Три кита в музыке.
Цель: Познакомить ребят с музыкальными жанрами
Задачи: привить интерес и любовь к музыкальному искусству; сформировать эстетические критерии музыкальной культуры; научить различать музыкальные жанры.
Основные понятия: песня, танец, марш.
Оборудование: компьютер, мультимедийный  проектор,
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	    Организационный момент.
Положительный настрой на урок.

             Титульный лист.
Информация об авторе и названии ресурса.
Нажми на размытие,  прочитай информацию.
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	Этап актуализации знаний и определения темы урока.
Учитель предлагает -  посмотри на открытки и назови китов.

Нажми на кита и проверь себя!
Сегодня мы с вами вспомним   трех музыкальных китов.
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	Этап закрепление с самопроверкой .
Учитель предлагает - отодвинь облако влево и отгадай загадку. Нажав на бабочку, увидишь правильный ответ, а на язычок услышишь марш. Далее детям предлагается дать определение слову марш. Выдвигая рентген справа, можно увидеть ответ.

Во второй части страницы, нажимаем на кита и получаем задание. 

Вытащив  картинки можно нажать на них и получить ответ. Ответы ставим под нужные картинки.
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	Учитель: прочитай  загадку и назови кита. 
Ученик читает, отвечает. 

Учитель : нажми на солнце и уведешь ответ.

Учитель:  нажимаем на бабочку и выполняем предложенное задание.

На страницу добавлено задание с помощью виджета Браузер, созданное в сервисе LearningApps.org
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	 Учитель: прочти текс на облаке и ответь, какого кита не хватает. 

Ученик читает, отвечает.

Учитель:  нажми на солнышко и проверь себя. Дай определение песни.

Дальше игра" Открой пазлы" . Открывай по 3 пазла и по открывшемуся фрагменту определяй вид песни.(открываем до тех пор пока не определим  песню).

Нажав на эффект завихрения проверяем ответ.
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	Учитель: прочитай задание, нажми на вопрос, ответь. 

Ученик выполняет задание. 
Действия:

Задание выполнено на основе Мастер-класса М.А.Ячменёвой «Создаём сорбонки».

- Вставка фигуры и работа с ней.
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	  Рефлексия учебной деятельности. 

Поставь красную нотку,
 если тебе все понятно 
о музыкальных китах.

А синею, если ты испытываешь  трудности в определении кита.
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	Справочно-информационный слайд,
содержит активные ссылки на объекты.


